

## Інформація про вакантну посаду

Посада	Інженер з охорони праці сектору з питань охорони праці та цивільного захисту (робоче місце - м. Ужгород).
Посадові обов'язки	<p>Вивчає, аналізує та оцінює рівень охорони праці на робочих місцях, роботу устаткування та методи роботи, які використовують, задля відповідності вимогам нормативних документів з охорони праці. Веде облік та аналізує стан і причини виробничого травматизму, професійних захворювань, аварій на об'єктах Головного управління, заподіяної ними шкоди.</p> <p>Бере участь у проведенні спільно з представниками інших структурних підрозділів Головного управління і за участю представниками виборного органу профспілкової організації перевірок дотримання працівниками вимог нормативно-правових актів з охорони праці.</p> <p>Організовує перевірки з метою обстеження технічного стану робочого устаткування, машин і механізмів, пристосувань, засобів колективного та індивідуального захисту працівників, стану санітарно-технічних пристроїв, роботи вентиляційних систем тощо на відповідність вимогам охорони праці;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- організовує проведення медичних оглядів працівників Головного управління;</li><li>- бере участь у роботі комісії з приймання в експлуатацію закінчених будівництвом, реконструкцією або технічним переоснащенням об'єктів Головного управління, відремонтованого або модернізованого устаткування в частині дотримання вимог охорони (безпеки) праці.</li></ul> <p>Контролює та узгоджує проектну, конструкторську, технологічну та іншу документацію, що розробляють на підприємстві, в частині вимог охорони праці.</p> <p>Бере участь у розробленні планів, організаційно-технічних заходів щодо поліпшення стану охорони праці, попередження виробничого травматизму, професійних захворювань та захворювань, обумовлених виробничими чинниками, надає відповідну організаційно-методичну допомогу щодо виконання запланованих заходів.</p> <p>Бере участь в роботі комісії з розслідування нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на об'єктах Головного управління, розгляді питань про відшкодування роботодавцем шкоди, заподіяної працівникам каліцтвом, професійним захворюванням або іншим пошкодженням здоров'я, пов'язаним з виконанням трудових обов'язків.</p> <p>Забезпечує підготовку документів для призначення виплат за страхуванням у зв'язку з нещасними випадками на виробництві або професійними захворюваннями.</p> <p>Надає методичну допомогу керівникам підрозділів під час розроблення і перегляду інструкцій та стандартів підприємства з охорони праці.</p> <p>Бере участь у розробленні програм навчання з охорони праці працівників підприємства, проводить вступні інструктажі з охорони праці під час прийняття на роботу, з особами, які прибули у відрядження, студентами під час проходження</p>

	<p>виробничого навчання або практики.</p> <p>Організовує своєчасне навчання з охорони праці працівників підприємства, бере участь в роботі комісій з перевірки знань та вимог нормативних документів з охорони праці;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- моніторить організацію зберігання, видавання захисних пристроїв та інших засобів індивідуального та колективного захисту;</li> <li>- веде роз'яснювальну роботу з працівниками підприємства з питань охорони праці з використанням інформаційних технологій, інформаційного стенду та іншої наочної інформації з охорони праці;</li> <li>- складає звітність з охорони праці за встановленими формами і у визначені терміни. Забезпечує належне оформлення і зберігання документації з питань охорони праці, а також своєчасну передачу її до архіву для тривалого зберігання згідно з установленим порядком</li> </ul>
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Призначення на посаду безстрокове.
Кваліфікаційні вимоги	Освітній ступень магістра (спеціаліста) у галузі знань механічна інженерія, "Цивільна безпека"
Перелік інформації, необхідної для участі у доборі, та строк її подання	<p>Резюме кандидатів приймаються до 30 квітня 2024 року на електронну адресу <a href="mailto:kadr@zk.pfu.gov.ua">kadr@zk.pfu.gov.ua</a></p> <p>У разі виникнення питань звертайтеся до управління по роботі з персоналом за тел.: (0312) 61-68-92.</p>